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AJITOPUTM ONPEJEJIEHUS KOJA HOMEHKJIATYPbBI
TOIMMOTPA®HUUYECKOM KAPTHI

Ipeonazaemcst aneopumm onpedeienust KoOd HOMEHKIAMYPbl HOMEHKIAMYPHO20 JUCIA MONOKAPMblL
10 3A0aHHOI MOUKe 8 2e00e3U4eCKoll cucmeme KOOPOUHAM U SHAMEHAmMen0 Macuimaba monoxKapmol.

BBenenne

B paGote [1] ObLT pacCMOTpPEH aITrOPUTM OTPEACICHHS I'e0IC3MUSCKUX KOOPIUHAT YTIIOB U TO-
YEeK M3JI0Ma PaMKH HOMEHKIIATYPHOTO JINCTa TOIMOKAPTHI, 0CEBOTO MEpHUAHaHa 30HbI ['aycca U 3HaMe-
HaTeJsl MaciTaba Mo 3aJaHHOMY KOJ{y HOMEHKIIATYPhI TOIIOKApThl, pa3rpadka v npaBuiia KOJUpOBa-
HUS HOMEHKJIATyp Tomokapt MacmTaboB 1:10 000 — 1:1 000 000 B oTedecTBeHHOM pasrpadke. B Ha-
CTOAIIEH cTaThe pemaeTcss oOpaTHas 3ajada: OINpeJelICHUe KoJla HOMEHKIIATYphI TOMTOKapTHI (puc. 1)
1o 3aganHHoi Touke (B, L) B reoae3nyueckoil cucTeMe KOOPAWHAT M 3HAMEHATEN0 Maciitaba Mt To-
MOKAPTHI, CoJiepIKaliell 3Ty TOUKY.
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F !— ‘— 3amnoMHs0TCS HYJIIMHI

Kox HOMepa nucra kaptsl Macmrada 1:10 000
(nmnanazon 001-004)

Kox koMnoHOBKHM J1ucTa KapThl (quana3on 1—4)

Konx Homepa nucta kapThl Macirada 1:25 000
(auana3on 1-4)

Konx Homepa nucra kapThl Macurada 1:50 000
(muamnazon 1-4)

Kon Homepa mmcra kaprtel MacmTaba 1:100 000
(nuanazon 001-144).

Kox macmraba kapter 1:200 000 — «200» u xox ee
HoMepa (nuana3oH 201-236).

Kon macmraba xapter 1:500 000 — «500» u kon ee
HoMmepa (auamazon 501-504)

Kon HoMepa konoHHBI KapThl MaciuiTaba 1:1 000 000
(auamna3on 01-60)

Kon nomepa mosica kaptel Mmacmraba 1:1 000 000
(auanazon A—U)

Konx nonmymapus (auanaszos 0, 1)

Puc. 1. CtpykTypa KoZ1a HOMEHKIATYphI Toorpaduueckoi KapThl
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CraHgapTHbIC pa3Mephbl OJMHAPHBIX JIMCTOB TOMOKAPT B OTEYSCTBEHHOW pasrpadke i pas-
JUIHBIX MaCIITa0OB B TPaayCHOM Mepe NMPUBEICHBI B Ta0uIIE [2, 4].

Tabmuma
Macurra6 TOTIOKAPTEL 110 IIUPOTE PaSMepLI HHCTaHO JOJIIOTC

1:10 000 2,5' 3,75'

1:25 000 5 7,5'

1:50 000 10’ 15'
1:100 000 20’ 30’
1:200 000 40’ 1°
1:500 000 20 30
1:1 000 000 40 60

AJITOPUTM ompe/esIeHus] KOJa HOMEHKJIATYPbI HOMEHKJIATYPHOTI'0 JIMCTa Tonorpaduyeckoi
KapThl

IToctamoBka 3anauu. [lo 3amanHoit koopauHate (B, L) B T€0e3MIECKON CHCTEME KO-

OpAMHAT B PaJIHaHHOM MEpe U 3HAMEHATENI0 MaciTaba TOnokapThl M{ OnpeaeTuTh KO HOMEHKIATY-
Pl OM HOMEHKJIATYPHOTO JIUCTA TOTIOKAPTHI, COACPKAIIETO 3Ty TOUKY.
Pemenmne.

[Mycte P — xon momymapus (0 — ceBepHoe, 1 — 103KHOE);

Np — kox (HOMep) mosica JikncTa TomokapThl MaciTada 1:1 000 000 (Np = l,ﬁ),

Nk — HOMEp KOJIOHHBI JIMCTa TooKapThl Macmrada 1:1 000 000 (Nk =1,60);

Ny, —HOMep sucta TonokapTsl MacmTaba 1:500 000 B mpenenax Jmcra TOMOKapThl MacITada
1:1 000 000 (N, =1,4);

N,,, —HOMep nHcTa TonokapThl Macmraba 1:200 000 B mpenenax JiMcTa TONOKAapThI MacITaba
1:1 000 000 (N, =1,36);

N, — HOMep JHCcTa TomoKapTsl MaciuTada 1:100 000 B mpenenax aucTa TOHOKApTHI MaciuTaba
1:1 000 000 (N,,, =1,144);

N, — HOMep smcTa TonmokapThl Macmraba 1:50 000 B mpezmeax JIcTa TOMOKApTHI MacmTaba
1:100 000 (N, =1,4);

N,; — HOMep nucTa TomokapThl MaciuTada 1:25 000 B mpenenax auMcTa TOMOKApThl MacmTaba
1:50 000 (N, =1,4);

N,, — HoMep nucTa TomokapThl Macmraba 1:10 000 B mpenenax aucTa TOMOKApThl MacmTaba
1:25 000 (N, =1,4);

K — npu3HaK KOMIIOHOBKH JIKCTa TOMOKapThl (K = 1,_4),

F~'(a) — dyuxims npeoGpazoBanms uppoBOro 3HAYCHNS YHCIa @ B CUMBOIBHOE;

L' (a) — ¢yHKums, BO3BpAIIAIONIas IPOIKCHYIO OYKBY ¢ B JATHHCKOM aa(aBHTE 110 €€ II0-
PAIKOBOMY HOMEDY;

X | — 1ej1asd 4aCcTh 4Yuciia X,
|X| — MOIYJIb YHClIa X,

mod(a,b) — OCTAaTOK OT JICNICHUsI YUCIa @ Ha Yuciio b.
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3naueHusi B u L IODKHBI BHIPAXKATHCS B TPAJAYCHBIX MEpax U JISKATh B MpeIeax

-90° <B<90°;
0° <L <360

J1s omHO3HAYHON MACHTU(DUKAIINH JTUCTA TOJDKHBI COOTFOAATHCS COOTHOIIECHUS

By <B<B;
Ly <L<L,

rae (Byy;,L,);) — Oro-3amajgHas TOYKa paMKH JIMCTa TOMOKapTel; (B gz,L.p) — CEBEPO-BOCTOUHAS
TOYKa PAMKH JIUCTA TOTIOKAPTHIL.

Pacuer xoma HOMEHKJIATYPHBI JINCTA BEICTCA B TPaAYyCHOW Mepe, MOATOMY KOOPAMHATHI TOYKH
(B, L) npenBapuTenbHO MEPEBOJIATCS U3 PalMaHHOW MEphI B IPalyCHYIO Mepy B cekyHaax. J{ns atoro

180-3600
HEOOXOUMO KOOPIMHATHI TOUKU (B, L) yMHOXHUTH Ha BEIMYMHY —— — KOJIMYECTBO CEKYH B

T
OJTHOM paJiuaHe.

Omnpenensercs Ko Noayuiapus

P 0 mpu B > 0;
- 1 mpu B <0.

HaXO}II/ITCSI KO 1mosica

B npu mod(B,14400) = 0;
14400

B
Np = +1 d(B.14400) = 0
P [14400} mpit mod( )

1 pu B=0,

0
rae uncio 14 400 — KoaHYecTBO CEKYHI B 4 .
Omnpenensiercst Ko KOMIOHOBKH JINCTa TOMOKAPTHI

1 mpu Np <15 — oaMHapHBIN JIUCT;

2 ipu 16 < Np <19 — cABOEHHBIN JIUCT;

3npu 20 < Np <21 & Mt =200 000 — cTpOCHHBIH JINCT;

4 mpu 20 < Np <21 & Mt #200 000 — cueTBepeHHBIH JIUCT,

rne Np e [1 ,15] — HOMEpa TTOSICOB, COOTBETCTBYIOIMIMX MHPOTe OT napaymienu 0° go mapamienn 60°;

Np € [16,19] — HOMeEpa MO0sCOB, COOTBETCTBYIOIUX MHUPOTE OT mapaienu 60° no mapanie-
1 76°%;

Np € [20,21] — HOMEpa TO0SCOB, COOTBETCTBYIOIINX MIUPOTE OT Mapayenn 76° mo mapasie-
nu 84°.

Haxonutcst Homep 30ubI ["aycca — Kprorepa
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_L mpu mod(L,21600) = 0;
21600

_L + 1 mpu mod(L,21600) # 0,
21600

0
rae uncio 21 600 — KoIHYeCTBO CEKYHI B 6 .
Onpenensiercss HOMep KOJIOHHBI JIUCTa TOTIOKAPTHI

N = Ng —30 mpu N > 30;
| N, +30 npu N, <30.

ITo mpaBwmTy KOAMPOBaHMS KOAOB HOMEHKIATYP [3] AT CIBOCHHBIX JINCTOB TOIIOKAPT MaciiTaba
1:1 000 000 1 cueTBepeHHBIX JIUCTOB TorokapT MacmTador 1:1 000 000 u 1:500 000 B mONTE “HOMED KO-
JIOHHBD) KOJIa HOMEHKJIATyPhl TAKUX TOMOKAPT MPOCTABISACTCS HOMEP CaMoii JIeBOW KOJIOHHKL B cBsi3u ¢
STHM JIJIS TAHHBIX TOTIOKAPT TpeOyeTcs MPOoBeCHUE KOPPEKTUPOBKH HOMEPA KOJIOHHBI JIUCTA!

Nk —1 pn (Mt =5000008& mod(N;,2) =0 & K =4) |
(Mt =1000000& mod(N,,2)=0& K =2) ||
Nk = (Mt =1 000000 & mod(N;,4) =2 & K = 4);
Nk =2 npu Mt =1000000& mod(N.4) =3 &K = 4;
Nk —3 nipu Mt =1000000& mod(N,4)=0& K = 4.

3aIoHAIOTCS BEIYUCIICHHBIE OIS KOJla HOMCHKJIATYPbI 710M CICAYIOIIUMHU 3HAUYCHUSAMM

TepBOe MOJie — KOJIOM TIOTyIIapHs B CHMBOILHOM Buae F ' (P);

BTOPOE TI0JIE — KOJIOM osica B cUMBONEHOM Buzie L' (Np);

TPeThe M YETBEPTOE MO — HOMEPOM KOIIOHHBI JINCTA B CHMBONBHOM Buie F ' (Nk) ;
JlecsATOe ToJie — KOAOM KOMIIOHOBKH B CMMBOIBHOM Buae F ™' (K).

OcTasbHbIE TI0JIs KOJId HOMEHKJIATYPBI 3aII0JIHSIOTCS Hy/IsIMH B cuMBONbHOM Bue F ' (0). Ec-
T 3HAMeHaTenb MaciTada Tormokaptel Mt =1 000000, To anropuT™ paboTy 3aKaHIHBAECT.

s kKapT OCcTaNbHBIX MaclITaboB OMpeAessieTcsl MPEeBbILICHUE HaJ] I0T0-3alaJHBIM YTJIOM JUIS
ceBepHoro nonymapus (P =0) u Hax ceBepo-3amagHbIM YIJIOM Ui I0’KHOTO monymapus (P =1) To-

mokapTel MaciTada 1:1 000 000 mo mupoTe U TOJIToTe:

B4 = mod(|B|,14400);
Ly, = mod(L,21600).

Koppekrtupyercs npesbiienne B,y , L,y B CBI3M C YCIOBUAMU OTHO3HAYHOH MACHTH(HKA-

U JIMCTA TOIIOKAPTHI:

Bio00 =B1000 +14400 npu B, = 0 & B = Np -14400;
Lyo00 = Lygoo +21000 mpu L, oy =0& L =N -21000.

Jlns TonokapT co 3HaMeHareneM MmacmTaba Mt =500 000 BEIIOTHIECTCS CIESIYIOIas MOCIIea0-
BaTEJIbHOCTh ICHCTBUM.
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1. Ompenensiercst kox TomokapTel MacmTaba 1:500 000 BHyTpm TOTHOKapTHl MaciiTada
1:1 000 000

Ny =2-Z+K,,
2—-R, mpu P =0;

rue 7 =
Ry—1 mpu P=1;

B
R, = [%} pu mod(B,y,,7200) = 0;
=

B
[%} + 1 mpu mod(B,,,7200) # 0;

P {PO —1 nipu mod(P,,10800) =0& (K =2||K = 4);
0 =

PO B OCTAJIbHBIX CJIyYasiX;

LIOOO
0 npu mod(L,,,,10 800) = 0;
{10 800 P (Lronn )

0
L0
—2_ 1+ 1 opu mod(L,,,,,10 800) = 0.
{10800 p (L1000 )

3nech ancio 7200 — kommaectBo cekyra B 2°, a uncio 10 800 — komuuecTBo cekyna B 3°.
2. KoppekTupyroTcs os K0Jia HOMEHKIIATYPhI 1O/ CICTYIOIMMU 3HAYCHUSIMU:

IISITOE TI0JIe — IPH3HAKOM TOMOKapThI Maciutaba 1:500 000 B cumBomnbHOM Buae F ' (5);

-1
cebMoe ToJIe — KoJoM Tornokapthl Maciuraba 1:500 000 B cumBonbHOM Buae F (N, ).

3. AnroputM paboTy 3aKaH4MBaET.

Jlns TomokapT co 3HaMeHarejeM MaciTadba Mt =200 000 BBIIOIHICTCS CICIYIOIIas MOCIea0-
BaTENBHOCTD JCHCTBHMN:

1. Ompenensercs kon TomokapTel MacmTaba 1:200 000 BHyTpM TomoOKapThl MaciuTaba
1:1 000 000

N,y =6-Z+K,,
6—R, mpuP =0;

rue 7=
Ry—1 mpuP =1;

B
[ﬁ} npr mod( B, ,2400) = 0;

0 =
B
[ﬁ} +1 mpu mod(B,yy,,2400) = 0;

P, —1 npu (mod(P,2)=0&K =2) |(K=3& P, € {2,5);
K,=1F -2 n0pu K=3&PF, €{3,6};

PO B OCTAJIbHBIX ClIydadx;
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L
P = [ﬁ} fiput mOd(L100033600) = 0’
0=

L
{ﬁ} + 1 mpu mod(L,,,,3600) # 0.

3nech ancio 2400 — kommaecTBo cexkyna B 40", a uncio 3600 — konmuectBo cexyHn B 1°.
2. KoppekTupyroTcst oS K0Jia HOMEHKIIATYPhI 1O CICYIOIMMU 3HAYCHUSIMU:

IISITOE T10JIe — IPH3HAKOM TOMOKapThI Maciutaba 1:200 000 B ciuMBomibHOM BHae F ' (2) ;
IIECTOe W CeIbMOE TOJIsi — KOJOM Tomokaptel macmTaba 1:200 000 B cHUMBOJBHOM BHJIE
-1
F7(Ny) -
3. AnropuT™ paboTy 3aKaHIMBAET.
s tomokapT co 3HameHaTeneMm MacmTaba or Mt=10 000 mo Mt =100000 BEImoOMHAETCS

CJeAyIONIas MOCIE0BATEIbHOCTh ACHCTBUIA.
1. Omnpenensiercs kox TomokapTel Macmraba 1:100 000 BHYTpm TOMOKAapTH MacmiTada
1:1 000 000

Ny =12-Z+K,,

12— R, npu P =0;
rue =
Ry—-1 mpuP =1,

B
[ﬁ} npu mod(B,y,,1200) = 0;

) =
B
[ﬁ} +1 mipu mod(B,49,1200) # 0;

P, —1 npu (mod(P,,2) = 0& K =2 & Mt =100000) |
(K=4& Mt =100000 & P, € {2,6,10}) |
(K =4& Mt = 50000 & mod(P,,2) = 0);

P,—2 npu K =4 & Mt =100000& P,  {3,7,11};

P, -3 npu K=4& Mt =100000 & P,  {4,8,12};

PO B OCTAJIbHBIX CJIydasX;

L
{ﬁ} HpH InOd(LIOOO 71 800) = O’

) =
L
{ﬁ}ﬁ' 1 mpr mod(L, yy,1800) 0.

3nech yrcio 1200 — komuuecTBo cekyHa B 20", a yrcno 1800 — konmnuecTBo cekyHa B 30",
2. KoppekTtupyroTcst 1o Kojila HOMEHKIATYPhl 1O CIEIYIONTNMHI 3HAYSHUSMU: TIATOE, IIeC-

TOE ¥ CeBLMOE TIOJIS — KOJIOM TOMOKapTh Macintaba 1:100 000 B cumBombHOM Buae F ' (N, ) -
3. Ecimm 3ramenarens macmraba Mt =100 000, To anroputm paboTy 3akaHunBaeTr. MHade or-

penensieTcst KOJIMYECTBO TIENTBIX OJUHAPHBIX JINCTOB TorokapT macmTada 1:100 000, HaumHas OT ceBe-
po-3anagHoro yria ronokaptsl Macmrada 1:1 000 000 mo mmpoTe u 1oarore:
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B
R — 1000 :
11200 |
L
P — 1000 )
% 11800 |

s Tommokapt co 3uamenatenem macmraba Mt ot 10 000 mo 50 000 BEITIONHSAETCS CIEAYIOMAS

IIOCJIEIOBATENBHOCTD ACHCTBUIA.
1. OmpenensieTcst MpeBHIICHUE Hal TOMOKapToi MacmTada 1:100 000 mo mupoTe

Biogo — Rig - 1200 pu B0 — Rygo - 1200 # 0;
1 Bygoo — Rigo - 1200+ 1200 mput B,gyy — Ry - 1200 =0
U JOITOTE
[ — Lyg00 = Piop - 1800 pu Lyggg = Pgp - 1800 = 0;
1 Ligoo = o - 1800+ 1800 mpu Ly, — P, - 1800 = 0.

2. OmpenensieTcs KOJIMYECTBO OAMHAPHBIX JIMCTOB TOmoKapT MacmTaba 1:50 000 HaumHas ot
CeBepo-3amaaHoro yria ronokaptsl Macirada 1:100 000 mo mupoTe

_ |Rsy  mpu Bsy — Ry, - 600 =0;
* " | Ry, +1 mpu By, — Ry, -600 %0,

Y JI0JITOTE
_ | Py mpu Lsy — Py, - 900 = 0;
O | Py +1mpu Ly, — Py -900 %0,
BSO LSO .
rae Ry, = s00 I P, = 00! ~ KOJIMYECTBO LIEJIBIX OAAMHAPHBIX JIMCTOB TONMOKapT Macmrada 1:50 000

HagMHAs OT CEBEPO-3alagHOro yria TormokapTsl MacmTada 1:100 000 mo mmpore u monrote. Yucio
600 — xonuuectBo cekyHn B 10", a yncio 900 — konnuecTBo cexyHa B 15,
3. Koppextupyercs 3HaueHue P, B 3aBUCUMOCTH OT MacluTada U Koja KOMIIOHOBKH:

By =PF,—1npu (K =2 &mod(F,,2) =0& Mt =50 000)||
(K =4 &mod(F,,2) =0 & Mt € {25 000,50 000}).

4. Onpenensiercst kof TornokapTsl Macirada 1:50 000 BayTpu TomokapTsl Maciirada 1:100 000:
Ny, =2-Z+F,,

{Z—R0 npu P =0;
rue =

Ry—1 npu P=1.

5. KOppCKTpreTCﬂ BOCBMO€ ITOJIE KOJZa HOMCHKJIATYPBI 71011 KOIOM TOIIOKapPThI Macirada

1:50 000 B cumBombHOM BHae F ' (Ny,).
6. Ecu 3namenarens Macmraba Mt = 50000, To anroput™ paboTy 3aKaHIHUBaCT.
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s TomokapT co 3HaMeHareneM MacmTaba ot Mt =10 000 mo Mt = 25000 BeimonHseTCs cle-

JIyIOIlIasi IOCJIe/IOBATEIbHOCTD IEUCTBUM.
1. Ompenensiercs mpeBHIICHNE HAl TomoKapToi MmacmTada 1:50 000 mo mupore

By, — Ry, - 600 npu By, — Ry, - 600 # 0;
27| By = Ryy - 600+ 600 mput By, — Ry, - 600 =0

U JIOJITOTE

Ly, — Py, -900 npu Ly, — Py, -900 # 0;
2| Lyy = Py -900+900 mpu Ly, — Py, -900 = 0.

2. Ompenensercss KOJIMYECTBO OJWHAPHBIX JINCTOB TOMOKapT MacmTabda 1:25 000 HaumHas OT
CeBepO-3amaTHOTO yTiia TormokapTel MacmTabda 1:50 000 mo mmpoTe

R R,; 1pu B,;—R,;-300=0;
" |Rys +1 mpu By, — Ry5-300 %0

U JOJITOTE

_|Ps  mpu Lys — P -450=0;
O | Py +1npu Ly — Py -450 %0,

B L
rae R, ={ﬁ}, Py :{FZB} — KOJIMYECTBO LIEJIBIX OJMHAPHBIX JIMCTOB TONOKApT Macmraba 1:25 000

HauuHasg OT CeBEepO-3alaJHOro yria TomokapTbl mMacmraba 1:50 000 mo mmpote u monrote. Yncio
300 — KONMYECTBO CEKYHA B 5’ , a uncio 450 — KoaM4ecTBO CeKyHa B 7,5 .
3. Koppektupyercs 3HaueHue F, B 3aBUCUMOCTH OT MaciuTada U KOJla KOMIOHOBKH:

P, =P, —1npu (K =2 & mod(FR,,2) = 0 & Mt = 25000) ||
(K =4 &mod(P,,2) = 0 & Mt € {10000,25000}).

4. Onpenensiercs Kof TonokapTsl Macitada 1:25 000 BHyTpH TomokapTsl Macurada 1:50 000

N, =2-Z+F,,

2—-R, nopu P=0;
rae Zz{ o TP

Ry—1 mpu P=1.

5. Koppektupyercst neBsitoe moje Koga HOMEHKIATYPHI 770M KOIOM TOIIOKAapTHI MaciiTada
1:25 000 B cumBombHOM BHAE F ' (N,s).

6. Ecu 3namenatens macmrada Mt =25 000, To anroput™ paboTy 3aKaHIMBAET.

Jlns TonokapT co 3HaMeHareneM MmacmTtaba Mt =10 000 BBIMONHSETCS CIEIYIOIAs MOCIEIO0-

BaTEIbHOCTH IEUCTBUMA.
1. Ompenensiercst MpeBHIIICHUE HAJ TOMOKapToi MacmTada 1:25 000 mo mupore

_ [Bys— Ry5-300 pu B,s — Rys -300 # 0;
"7 | Bys — Rys -300+ 300 mput B, — R, -300=0
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U JIOJITOTE

. {LZS — P, -450 npu Lys — Py - 450 # 0;
10 =

Ly — Py -450+ 450 1pu L, — Py - 450 =0.

2. OmpenensieTcs KOJIMYECTBO OAMHAPHBIX JHUCTOB TomokapT MacmTaba 1:10 000 HaymHas ot
CeBepo-3amaHoOro yria TonokapTsl Macmrabda 1:25 000 mo mmpore

R, 1pu B, —R,,-150=0;
* " |Ry +1mpu B,y — Ry, -150 0

U JIOJITOTE

_|Po  mpu Ly =By -225=0;
* | Py +1mpu L, - B,-225#0,

B L
rae R, ={ﬁ}, B, :[5105} — KOJIMYECTBO IIEIBIX OJIMHAPHBIX JTUCTOB TOMOKApT MacmTada 1:10 000

HagMHas OT CEBEPO-3alagHOro yriia TormokapTthl Macimraba 1:25 000 mo mmpote u mgonrore. Yucio
150 — konu4ecTBO CeKyHA B 2,5, a unciio 225 — KOIW4ecTBO CeKyHI B 3,75 .
3. Koppextupyetcs 3HaueHue P, B 3aBUCUMOCTH OT MacIuTada U Koja KOMIIOHOBKH:

Fy =P, —1npu K € {2,4} &mod(F,,2) = 0.
4. Onpenensiercst Kog TonokapTsl Macirada 1:10 000 BHyTpH TomokapTsl Maciutada 1:25 000:

N, =2-Z+P,,

2-R, npu P=0;
rie Z=
Ry—1 mpu P=1.
5. Koppekrupyercs TpuHaAaTOE M0JI€ KOJIa HOMEHKIIATYPbI 10m KOJIOM TOIOKApThl MaciiTaba
1:10 000 B cumBonbHOM BHae F ' (N,,).

6. AnropuT™ paboTy 3aKaHIHBACT.

3akaoueHne

[IpennoskeHHbIH anropuT™ MO3BOJISIET ONPEAETSATh KOJ HOMEHKIATYPbl HOMEHKIATYPHOTO JIHC-
Ta TOMOKapTHl. Peann3oBaHHOE MporpaMMHOE OOeclieueHHe Ha OCHOBE PAacCMaTpUBAaEMOIO B CTaTbe
QJITOPUTMA HCTIOJIB30BAHO IIPU OPEICIICHNN:

— HOMEHKJIATypHOTO JIFICTa TOMOrpaduuecKoil KapThl 3alaHHOT0 MacmTada Mo 3aJaHHOH KOop-
muHate (B,L) B 0a3ax maHHBIX U(pOBOI KapTorpaduueckord nHPOpMaLUH, KapTorpapuuecKiux U

reonH()OPMAITMOHHBIX CHCTEMAX;

— TIepevyHs] HOMEHKJIATYPHBIX JIMCTOB TOMOrpamuecKux KapT 3aJaHHOTO MacmiTada, MOKpPHI-
BAaIOIIMX 33JaHHYI0 TEPPUTOPHIO B 0a3ax HaHHBIX U(PoBOH KapTorpaduiyeckoil HHPOpPMALUH, Kap-
TorpadU4ecKuX U reONHPOPMAITMIOHHBIX CHCTEMAX;

— TIepevHs] CMEXHBIX HOMEHKIIATYpHBIX JIUCTOB TOMOTpaUYecKuX KapT IS 33AaHHOM TOMO-
KapThl U JIp.

Cnmcok JInTepaTypsl

1. KproukoB A.H., Cobons JL.LH. Anroputm onpeneneHus TeoJe3ndecKuX KOOPJUHAT TOYEK paM-
KM HOMEHKJIATYPHOT'O JICTa Tonorpadudaeckoit kapTel // MapopMatnka. — 2004. — Ne 3. — C. 87-94.



AJIT'OPUTM OIIPENEJIEHUA KOJA HOMEHKJIATYPbI 81

2. PyKkoBoICTBO 10 KapTorpauueckiuM 1 KapTousaaTeabckuM padotam. — M.: PUO BTC, 1978.

3. CTB 1025-96. Liudporas kaprorpadus. lludposoe mpencrapieHrne TonorpahuIecKux Kapt
1 1a"oB. — MH.: bencraamapr, 1996.

4. Boennas tomorpagus / A.A. Ilcapes, A.H. Kosanenko, A.M. Kynpun, b.U. ITupnak. — M.:
Boenusnar, 1986.

Hoctynniaa 02.06.05
ObvedunenHbIL UHCMUmMYm npooiem
ungopmamuxu HAH Benapycu,
Munck, Cypeanosa,6
e-mail:lab2 10@newman.bas-net.by

A.N. Kryuchkov, L.N. Sobol

THE ALGORITHM OF NOMENCLATURE
CODE DEFINITION OF TOPOGRAPHICAL MAP

The algorithm of nomenclature code calculation of topographical map nomenclature sheet by a
fixed point in geodetic coordinates and by a scale denominator of a topographical map is proposed.





